



Danas je u Barceloni održan ždrijeb za 15. svjetsko prvenstvo u vaterpolu (i ostalim vodenim sportovima) koje se od 19. srpnja održava u Barceloni. Hrvatska je bila u prvoj jakosnoj grupi pa je tako u startu izbjegla Crnu Goru, Srbiju i branitelje naslova Talijane.

Dopala nas je grupa B skupina sa Kanadom (2. jakosna skupina), SAD-om (treća) i JAR-om (četvrta). Kanađani su na nedavnom prvenstvu Amerika u finalu bili bolji od SAD-a i tako izborili drugu jakosnu grupu. Imali smo dosta sreće u tom dijelu jer smo mogli dobiti domaćina Španjolce ili Mađare.

Skupine izgledaju ovako:

Grupa A: Crna Gora, Španjolska, Grčka, Novi Zeland

Grupa B: **Hrvatska**, Kanada, SAD, JAR

Grupa C: Srbija, Mađarska, Australija i Kina

Grupa D: Italija, Njemačka, Rumunjska i Kazahstan.

Promijenjen je i sustav natjecanja pa tako sada **sve ekipe prolaze u drugi krug?!** što je jedinstven primjer u svijetu sporta. Nakon utakmica u grupi koje služe za hvatanje pozicija dalje se igra na ispadanje. U osmini finala križaju se grupe A i B, odnosno C i D tako da nam osvajanje grupe donosi Novi Zeland.

Puno reprezentacije doživljava brojne promjene. Tako je Hrvatska promijenila izbornika, stigao je **Tucak umjesto Rudića**. Prvo natjecanje, kvalifikacije za Svjetsku ligu nije odradio ni blizu željenoga. Doduše to i nije toliko bitno natjecanje, a i tek je krenuo pa ima još kredita za trošenje. Osim toga u odnosu na London Hinić, Barač i Vićan su otišli u reprezentativnu penziju. Bošković i Burić su odlučili pauzirati ovu godinu tako da smo ostali bez značajnog dijela momčadi. Opet se znači vraćamo na Paškvalina poziciji drugog sidruna, na desnom vanjskom za sad se izmjenjuju Obradović i Šetka, dok je Buljubašić postao drugi bek reprezentacije. Svatko može procijeniti koliko smo slabiji u odnosu na prije.

Mađari su također promijenili izbornika, **Kemeny je podjednako legendaran kao i Rudić**. Naslijedio ga je Tibor Benedek koji je trener početnik iako je na prethodna 2 natjecanja asistirao u reprezentaciji. Mislim da su se osim Kasasa i Kissa umirovili i Biroš i Szeczi tako da će mlade snage među kojima nema igrača tog kalibra, bar trenutno, morati popuniti rupe. Glavni igrači bit će im braća Varga, Madaras ('79. godišta – koji isto razmišlja bi li još igrao ili bar uzeo pauzu), Hosnyanszky. Od nešto mlađih odskače tek ljevak Vámos.

Talijani brane naslov. Nisu mijenjali izbornika Campagnu. Također nisu imali potrebe niti mijenjati igrače zbog godina – samo **Premuša koji je prestao igrati** – eventualno Pereza (1976.).

Crnogorci su također drastično promijenili sastav. Zloković je bio jedini sidrun u zadnje vrijeme, a sad je odlučio odmoriti. I to kako kaže najmanje 2 godine. Braća Janović također pauziraju. Gojković je prestao igrati. To su **4 igrača prve postave i to uz Ivovića najbolji igrači**. Čudno je i to što i nisu tako stari da bi trebali toliko odmora; Zloković ove godine puni 30., a mlađi Janović 29 godina. I Šefik se umirovio iz reprezentacije.

I još izdvajamo Srbiju koja je zadnjih godina, tj od samostalnosti (razdvajanja od Crne Gore) na 9 velikih natjecanja osvojila 8 medalja, a i taj jedini put su ostali četvrti. Od toga su 3 puta bili zlatni. Ali kako su na obje Olimpijade u tom periodu podbacili i osvoji samo bronzicu (ako stalno osvajaš medalje onda je bronca najlošija opcija) i kako su još k tome nakon Londona **igrači javnim pismom prozvali izbornika Udovičića**

bilo je jasno da dolazi do promijene na kormilu. Novi izbornik je Dean Savić trenutni trener Zvezde. Što se tiče igrača ne znam hoće li tko pauzirati, ali zbog godina nema potrebe da ikoga mijenjaju. Mislim da se jedino Soro umirovio iako za golmana ni 35. godina nije previše. I prije su stalno bili glavni favoriti, a nakon ovih promjena u drugim sastavima, izdvajaju se još i više. Dodao bi tu još i Talijane Srbima uz bok.

Možda Španjolci bljesnu na domaćem bazen, a spomenimo i **Australiju koje će po prvi put na nekom natjecanju voditi Elvis Fatović**

Spomenimo i statistiku dosadašnjih pobjednika. Najbolji su Talijani sa 3 naslova. Srbi su sudjelovali u 4, ali su samo 1 osvojili samostalno. Još jednom su skupa sa Crnogorcima (SiCG), a sujelovali su i u dva naslova Jugoslavije. Po dva naslova imaju Mađari (plus 6 poraza u finalima), SSSR i Španjolska. Hrvatska ima jedan naslov (Melbourne 2007.), a trenutno je na dvije uzastopne bronce.

Održan je i ždrijeb za U20 uzrast. Oni će igrati 17. SP u Szombathelyju u Mađarskoj. Nedavno su određeni izbornici za mlađe uzraste, pa je tako ovdje **izabran Vjekoslav Kobeščak i pomoćnika mu Miško Bobić** . U skupni smo sa Australijom, Japanom i Kazahstanom.